

От настоящего парка - будущему: КИП «Мастер» делится опытом

Наш парк посетила делегация Марий Эл во главе с заместителем председателя правительства республики Дмитрием Троицким.

Местом встречи выбрали шестую площадку КИП «Мастер», одну из самых «молодых» и перспективных. С деятельностью парка ознакомил визитеров коммерческий директор Артём Матвеев. Гости особенно интересовало, как создать индустриальный парк с нуля: привлечь инвестиции, резидентов, обеспечить необходимые условия. Что привлекает в парке предпринимателей, участникам делегации удалось узнать из первых уст. «Полихим Системс» рассказали гостям о своем производстве клеев и монтажных пен, а также показали опыт-фокус с мгновенным застыванием прочного материала. Посетители заглянули в лабораторию, где путем смешивания составы получаются прочными и морозостойкими. «Завод фильтров «Седан» посвятил делегацию в свои планы. Сейчас компания изготавливает газовые, масляные и топливные фильтры для автомобилей. Вскоре этот список пополнится воздушными. Для этого уже установлено новое оборудование. После утверждения образцов продукции линию официально запустят. К слову, воздушные фильтры -проект по импортозамещению. Завершили экскурсию гости в «ПКК «МАКСАТ». Компания производит детали для грузовых автомобилей: в основном крепежные изделия из металла. С делегацией здесь обсудили кадровый вопрос. В руководстве «ПКК «МАКСАТ» считают, что один из действенных способов привлечь новых сотрудников - проводить экскурсии для школьников. Делегация Марий Эл посетила КИП «Мастер» в рамках рабочего визита в Татарстан. Главы республик подписали соглашение о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической, культурной и других сферах деятельности.